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ΘΕΜΑ Α
Α1.  Να αποδείξετε ότι για οποιαδήποτε γωνία ω ισχύει η σχέση ημ2ω + συν2ω = 1.

Α2. Να αποδείξετε ότι ένα πολυώνυμο P(x) έχει παράγοντα το x – ρ αν και μόνο αν το ρ είναι ρίζα του P(x).
Α3. Αν 
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, να αποδείξετε ότι 
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Α4.  Να συμπληρώσετε τα κενά στις παρακάτω ισότητες  ή ισοδυναμίες  με το σωστό περιεχόμενο ώστε αυτές να πληρούνται:
α. 
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Α5. Ομοίως για τις παρακάτω ισότητες ή ανισότητες:

α. 
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A6. Να ελέγξετε αν είναι Σωστή ή Λανθασμένη καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις γράφοντας τη λέξη Σωστή ή Λάθος δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση:

1. Μία συνάρτηση f ορισμένη στο διάστημα Δ λέμε ότι παρουσιάζει τοπικό μέγιστο στο 
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2. Έστω μία συνάρτηση f ορισμένη στο διάστημα Δ. Αν για κάθε 
[image: image15.wmf]x
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[image: image16.wmf]()()

fxfx

-=-

, 
         τότε η f θα είναι κατ’ ανάγκη περιττή.

3. Για οποιαδήποτε γωνία ω ισχύει ότι 
[image: image17.wmf]1
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4. Ισχύει ότι 
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5. Η εξίσωση 
[image: image19.wmf]2015
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 είναι αδύνατη.

6. Το ημ4 > 0.

7. Το σταθερό και μη μηδενικό  πολυώνυμο, είναι πάντα μηδενικού βαθμού.

8. Αν ένα πολυώνυμο P(x) διαιρείται με το x + ρ, τότε P(-ρ) = 0.

9. Το σύνολο τιμών της λογαριθμικής συνάρτησης είναι το σύνολο των πραγματικών.
10. Ισχύει ότι 
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Μονάδες: 10 + 15 + 15 + 10 + 10 + 40 = 100
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